

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Как моя жена у пацанов велосипед забирала...

Мне 29, моей жене 31, а история, которую я расскажу, произошла год назад, но помню я тот день, как сейчас. Про себя особо рассказывать не буду, работаю я на заводе, люблю посмотреть футбол, выпить по выходным. А вот про жену расскажу, жену зовут Лена, работает она в банке, этакая бизнесвумен. Веселая и милая девушка, на свои 31 выглядит с натяжкой, всегда старается держать себя в форме. Кремы, маски всякие, плюс занятия спортом.

После работы постоянно бегает на стадионе рядом с домом, дома часто наблюдаю, как она приседает, занимается с гантелями, в общем, мне бы так увлекаться спортом, но я больше фанат посидеть за телевизором, да и от природы не толстый, поэтому не особо и парюсь.

Лена у меня брюнетка, лицо у нее худенькое, угловатое, но очень милое, небольшой носик, кубки бантиком, и очень милые ямочки, и как вишенка на торте, шикарные синие глаза, ростом она где-то около 170 см, а весит килограмм 60. У нее достаточно длинные, стройные ножки, заканчиваются они упругой, весьма большой попой, Лена не сильно ее и качает, она у нее от природы видимо достаточно большая, но благодаря тренировкам стала еще и очень подтянутой, талия у нее есть, но это не узкая осиная талия, я бы сказал обычная, даже был небольшой животик, грудь 3-го размера, к моему удивлению, к 31 году она не потеряла упругости, и даже практически не висела, это была шикарная грудь, которая так и направила выпрыгнуть из под майки во время того, как она бегала на стадионе, это замечал я, и все мужчины вокруг, во время вечерних прогулок по парку постоянно замечаю на своей жене животные взгляды со стороны мужчин, с одной стороны не очень приятно, с другой греет душу то, что я женат на такой красавице. Правда с сексом у нас не так все гладко, потому что работаю я до позднего вечера, постоянные задержки, из-за чего на секс уже не хватает сил, ни желания. Лена конечно расстраивается, но стойко терпит, точнее трепела...

Ну а теперь после знакомства с моей Леной, перейдем к самой истории. Начались летние каникулы у детей, сына мы отправляем каждое лето к бабушке, вот и в этот раз взяли отпуск с женой, и все вместе решили скататься к бабушке.

И первые несколько дней не было ничего необычного, все шло своим чередом, сынишка бегал на улице, мы с женой уделяли время друг другу, даже до секса доходило, правда все было быстро и не очень насыщено, потому что теща постоянно была рядом, не давая на долго уединиться.

Но вот в один день стояли мы с Леной посреди огорода, я смотрел куда то вдаль, Лена начала что-то ковырять на грядке, опустив свой взгляд, я увидел шикарную картину, Лена стояла раком, а ее коротенький зарафан уже не закрывал ничего, моему взору пристала упругая, мясистая попка, которую обтягивали белые трусики, они так сильно обтягивали Ленину киску, что можно было через них разглядеть практически все, меня это возбудило, я предложил Лене поразвлечься в бане.

— Лен, а ты с этого ракурса очень даже ничего, думаю мне стоит проверить, что у тебя под трусиками. — похотливо произнес я.

— Ммммм, я не против, только сходи в дом, посмотри, чем там мама занята, а то не хотелось бы, что бы она пришла к нам в самый неподходящий момент. — с улыбкой произнесла Лена.

Я мигом пошел в дом, член уже стоял, как кол. Теща была на кухне, что-то стряпала, я подумал, что вот он наш шанс уединиться с Леной больше, чем на 10—15 минут, и я уже

собирался идти к Лене, как меня остановила теща

— Стой Дима, сходи в магазин пожалуйста за маслом, дома нет ни капли, а мне еще готовить, тут идти до магазина 10 минут.

Я пытался отвертеться, но в итоге согласился, решил, чем быстрее схожу, тем быстрее примусь за киску своей Леночки.

Взял деньги и ушел в магазин.

Минут через 15 я вернулся, но Лены не было дома, зато Илюша, наш сын стоял посреди двора, заплаканный.

— Илюш ты чего весь зареванный, кто обидел? — поинтересовался я.

— Мы с Андрюхой лазили в заброшке на конце деревни, когда мы там играли, как нам пришли старших пацана, забрали мой велосипед и выгнали нас оттуда, я все маме рассказал, она пошла с ними разбираться. — всхлипывая произнес Илюша.

— Ладно, сейчас вернем твой велосипед, пойду схожу за мамой. — ответил я, и пошел в сторону заброшки, идти было минут 15—20, я особо не торопился, вообще думал, что по дороге Лену встречу на велосипеде и мы наконец то прогулемся с ней в баньку.

Подойдя к заброшке, я обошел ее, в поиске входа, проходя мимо одного из окон я услышал крик своей Леночки и заглянул в окно, окно все было в ветках, думаю меня даже совсем не было видно, зато с моей стороны обзор был очень хороший, втури заброшки стояли два парня, лет по 20—25 каждому, достаточно рослые и крепкие, на вид были не деревенские, уж больно модные у них были прически.

— Вы что совсем охренели! Давно в милиции не были!? — кричала моя Лена.

Пацаны не на шутку испугались, вскочили и начали спрашивать в чем дело.

— А что мы сделали? Нам уже 18 есть, можем и пиво пить.

— А детей маленьких бить и отбирать у них велосипед тоже можете!? — немного убавив крик, сказала Лена.

— Мы ничего не отбирали, мы пошутили просто. — ответили испуганно пацаны.

— Пошутили они, я сейчас милицию вызову, посмотрим, как им ваши шутки понравятся, как вас зовут?! Вы откуда вообще, я вас не видела раньше?

Меня Саша — ответил светлый пацан, — а моего друга Витя. — продолжил он, указав на своего темноволосого приятеля.

— Я с другом к деду приехал, он недалеко живет. Да ладно вам, ну припутнули ребят, меньше будут лазить по всяким отшибам, извините, что так получилось, мы хотели просто напугать, что бы они больше не лазили тут. — более уверенно и уже с улыбкой говорил Саша.

— Ладно, сама была в вашем возрасте, но если еще раз я узнаю, что вы кого то ударили, то я вас найду, и так просто вы уже не отвертитесь. — уже успокоившись и даже с небольшой, доброй ухмылкой сказала Леночка.

— Обещаем, больше такого не будет. — сказал уже Витя, с явно довольным лицом, понимая, что пронесло.

Лена пошла в сторону велика, когда она начала нагибаться что бы поднять велик, я заметил, что оба пацана сразу уставились на попу Леночки, которую уже ничего не прикрывало. Пока Лена поднимала велик, пацаны встали позади нее и активно о чем то говорили друг другу, я решил, что не буду вмешиваться, мне даже стало приятно, что на Леночку так ненасытно смотрят два молодых парня, значит она у меня еще очень даже ничего. Вдруг один из пацанов, тот который Витя, подбежал к Лене, предложил помочь и повел велик в сторону

выхода из заброшки. Лена в это время стояла и поправляла сарафан, потому что видимо поняла, что парни увидели лишнее, плюс ее грудь немного выскочила, она торопливо все поправила и пошла к выходу, в это время Витя что-то постоянно делал с педалями, в конце концов цепь слетела. Лена подошла, увидела, что цепь слетела, и попросила помочь починить.

— Ребят, можете цепь сделать, а то не хочется обратно идти пешком, уже находилась за сегодня. — сказала Леночка своим уже спокойным и милым голосом.

— Конечно, без проблем, сейчас все сделаем! — радостно вскрикнул Саша, который стоял у позади

Через секунду оба пацана стояли около Лены, Витя сидел у велика и что-то пытался починить попутно смотря на декольте Леночки, которое она, не заметив этого показала пацану, наклонившись над великом. Саша в это время стоял сзади и пытался заглянуть под сарафан Лене. В этот момент у меня были смешанные чувства, с одной стороны мне было не очень приятно видеть, как на Лену пялятся эти пацаны, с другой меня это сильно возбудило, я подумал, что в этом нет ничего такого, пусть ребята полюбуются, попробовать все равно им не светит. В этот момент я даже не на шутку возбудился. Начали проскакивать пошлые мыслишки с участием этих пацанов, но отбросив их в сторону, я наблюдал за происходящим.

— У вас цепь без смазки, не поддается! — ответил темноволосый пацан, которого звали Витя, резко при этом вскочив. Леночка от неожиданности отскочила назад, наткнувшись прямо на Сашу.

Саша, видимо ожидая этого, поймал мою Леночку взял за попу.

Я это заметил, и уже ждал, когда же Лена начнет разносить этих малолеток в щепки.

Лена, поняв, что сделал Саша, резко убрала его руки от себя, повернулась к нему лицом, и грозно сказала.

— А ты не попутал ли мальчик!? Я тебе, что подружка, что бы так меня хватать!?

— Да я просто поймал вас, что бы вы не упали, оно само так вышло. — с довольным лицом произнес Саша.

В это время Витя, который оказался позади Лены обнял ее сзади схватив ее обеими руками за грудь.

— Вау, вот это сиськи, ммммм какие мягкие. — произнес Витя.

— Да вы что вообще охренели! А ну убрал свои руки урод! — закричала Лена.

В этот момент Витя убрал руки с Лениной груди, одной рукой он закрыл ей рот, а второй обнял ее так, что Леночка не могла нормально пошевелить руками.

— Саня хватай ее за ноги и понесли в штаб, что стоишь, как олень! — прикрикнул Витя. Меня охватил ступор, я понимал, что мою жену сейчас изнасилуют, но не мог даже пошевелиться, я не ожидал такого, поэтому первые несколько минут я просто стоял, как вкопанный смотрел на все, что происходит, и пытался понять, кажется мне это или нет.

Саня быстро схватил Лену за ноги, и пацаны понесли ее к стенке комнаты, где было небрежно раскинуто покрывало.

Пацаны быстро донесли Лену до покрывала, положили ее на спину, Витя сел над головой Лены, взял ее руки, положил их над ее головой, крепко взял одной рукой за ее кисти, что бы она не могла ничего сделать руками, в это время Лена успела только выкрикнуть.

— Пожалуйста, не надо!

Больше она не смогла сказать ни слова, только мычала в ладошку, которой Витя закрыл ей

рот.

— Сучка, не дергайся, а то будет хуже, тебя здесь никто не услышит, рядом никого нет, будешь орать, мы тебя здесь под окнами и закопаем. — сказал Саня, который в это время снял с Лены босоножки и пытался руждвинуть ей ноги.

Рядом был я, но от меня в тот момент не было абсолютно никакого толку, я был похож на статую с глазами по пять копеек.

Лена пыталась пинаться, не сдавалась, Сане это надоело и он отвесил ей сильную пощечину со словами

— Ты что тупая? Я же сказал, не дергайся, никуда уже не денешься, будешь сопротивляться, получишь еще, а если будешь орать, то вообще здесь останешься навсегда, получай удовольствие, с твоим телом это не сложно! — похотливо произнес Саня.

Леночка перестала бить Саню ногами, стала тише мычать и слышались всхлипывания, я видел, как у нее по щекам потекли слезы.

Витя все так-же не давал ей двинуться и сказать хоть слово.

А Саня тем временем поднял Ленин сарафан и начал целовать внутреннюю часть часть ее бедер, постепенно опускаясь к белым трусикам, я сидел метрах в трех от всего этого и видел, как Саня жадно вцепляется губами в ее бедра. Саня уже опустился к трусикам, провел по ним носом

— Ммммм как же пахнет твоя киска, сейчас попробуем на вкус. — тихо сказал Саня.

Сняв с Лены трусики, перед Саней предстала ее киска, выбритая, аккуратная, узенькая киска, Лена постоянно занималась какими то там упражнениями, поэтому ее киска была все такая же узенькая и аккуратненькая, как и в 20 лет.

Саня провел по киске снизу-вверх языком, Лена немного дернулась, затем Саня начал губами и языком играть с ее киской, через какое то время ноги Леночки начали сжимать голову Сани.

— Да сучка, тебе нравится — сказал Витя, и убрал руку с ее рта.

— Пожалуйста, прекратите, это плохо кончится. — сопя сказала Лена.

— А мы думаем, что все закончится отлично. — отвлекшись от куни произнес Саня.

Через пару минут я заметил, что от куни Лена еще больше сжала ноги и еле заметно прикусывала губу, прищурился глазами.

Неужели ей это нравится!? — подумал я, — не может быть, да как не может то, вон она лежит и прикусывает губу от удовольствия. — закончил я диалог с самим собой в своей голове. Я уже хотел было даже пойти внутрь заброшки, но меня охватила обида и желание посмотреть, что будет дальше, неужели она отдастся этим пацанам? Я решил никуда не идти, и продолжил стоять у окна

— Да ладно тебе, мы уже поняли, что ты не против, так и надо было сразу. — Довльно произнес Витя.

В это время Саня поднялся, снял штаны, и уже сидел на коленях перед Леной с торчащим членом. Лена увидев это, попробовала еще раз попросить пацанов прекратить.

— Нет ребята, пожалуйста хватит.

— Ты что, как это хватит, мы тебя значит возбудили, куни тебе сделали, и сразу хватит, ну нет, так не пойдет, это только начало. — похотливо и радостно сказал Саня.

Раздвинув Лене ноги пошире, Саня плюнул на свой член, который был средних размеров, но торчал так сильно, что думаю мог бы проткнуть мою Леночку. Саня взял в руку член и

медленно вставил в ее киску.

— Не надо, мне больно. — произнесла Леночка.

— Ахахаха так это еще Витя свой агрегат не достал. — раскатился смехом Саня. Витя его поддержал.

Саня начал медленные движения, затем поймав кураж, Саня начал разгоняться, начали слышаться шлепки Саниных яичек о Ленину упругую попку.

Взяв Лену за ноги и пододвинув к себе, Саня работал своим членом без устали.

И тут я начал замечать, что это уже не Витя держит Лену за руки, а она сама жадно вцепилась в Витины руки.

Вот же тварь, вот так она не хочет! — яростно подумал я про себя.

Начали раздваться тихие стоны, Лена видимо поддалась животному чувству положила Витины руки себе на груди и сказала

— Давай мни, что ты смотришь? Я хочу, что бы твой член был наготове, когда я до него доберусь, проверим какой там агрегат. — похотливо сказала Лена.

Витя даже немного опешил, но сразу же стянул вниз сарафан и начал мать ее сиськи, он мял их так, как будто он в последний раз трогает женскую грудь, с такой жадностью он схватил ее руками.

В этот момент Саня вытащил свой член из Лениной киски.

— Классная киска, а теперь вставай рачком, хочу видеть твою шикарную попку, когда буду входить в тебя сзади. — сказал Саня разворачивая Лену к себе задом.

Лена видимо уже сильно возбуждившись, послушно перевернулась, оперлась на локти, прогнулась и выпятила свою попку, в этот момент я увидел всю ее попку, ее ляжки были немного красные от того, как над ней пыхтел Саня, попка был круглая, было видно дырочку ее попки и ее розоватую киску, все блестело от смазки.

Саня не стал долго думать, шлепнул ее по попке.

— Ух какая, сейчас буду наказывать. — довольно произнес Саня.

И вставил свой член в Ленину киску, взял ее за попку, сжал и начал быстро драть мою Леночку, у меня уже не было ни злости, ни обиды, я сидел и понимал, что моя рука уже в трусах и играет с моим членом.сучка. — с наслаждением произнес Витя.

— Я вам не сучка. — сказала Леночка между стонами и сосанием Витино члена.

Витя отвесил ей пощечину.

— То что ты умеешь сосать, еще не значит, что мы разрешили тебе командовать, слишком ты много говоришь, займи ротик.

Лене видимо понравилось такое отношение к себе, потому что она довольным и очень похотливым голосом сказала

— Ну ладно, для вас могу быть и сучкой, только сучку нужно наказывать.

— Подожди, сейчас я тебя накажу. — сказал Витя и вставил свой член по самые яйца в ее ротик.

Вдруг Саня начал громко пыхтеть и еще сильнее разгоняться

— Да, еще немножко, твою ж мать, как классно.

Через мгновение Саня начал вгонять свой член в Ленину киску со всей силы, Лена вытащила Витин член из своего рта, потому что не могла сдержать стоны.

Закончив, Саня шлепнул ее по попке, и сел радом.

— Витя, давай, накажи эту сучку, пусть знает свое место. — сказал Саня.

Наконец то я засажу в эту киску. — сказал Витя.

Повернув Лену к себе попой, Витя решил не любезничать и сразу вогнал свой болт в ее киску, Лена закричала и схватилась за покрывало на полу.

Витя не стал останавливаться и начал долбить Леночку так, что шлепки был слышны наверное на километр вокруг, но еще больше были слышны ее стоны, переходящие в крики.

— Сколько же тебе лет Ви-ии-и-тя.

— Двадцать два, и член такой же длины. — сказал Витя довольным, гордым голосом, пытаясь видимо проткнуть мою жену своим членом.

— Нихера себе двадцать два, да что ты врешь мне, что бы в двадцать два такой болт был, о боже, боже мой, что бы меня всегда так драли! — орала Лена.

Витю это возбудило еще сильнее, он поднял голову Леночки к себе, схватил одной рукой за шею, а второй держал за талию.

— Держись сучка, сейчас будем рвать твою киску! — прорычал Витя, и начал так долбить мою жену, что мне аж самому стало немного не по себе от того, что с ней делают, но потом я возбудился еще сильнее, и стал еще внимательнее смотреть за всем, Витя работал, как отбойным молотком, Ленина попка была уже вся красная, а из ее рта кроме криков и стонов иногда доносилась еле разборчивое

— Еще, давай еще, я хочу что бы ты наказал сучку.

Сколько бы я не старался в постели, со мной Лена никогда так не кричала, и не вела себя так похотливо.

Витя вытащил свой член, и лег на спину, Лена начала залазить на Витю сверху, с ее киски капало столько смазки, она была наверное сейчас самой счастливой изнасилованной женщиной в мире.

Усевшись сверху, Лена начала скакать на члене, как наездница.

— Думаешь только ты можешь быстро. Я тебе сейчас покажу, что такое от трахать до смерти. — прорычала она и начала во всю скакать на Витином члене.

Ее сиськи прыгали также как во время ее тренировок, и думаю все что происходило, нравилось ей намного больше тренировок.

Тут Саня видимо решил пойти на второй заход, он встал, плюнул на ладонь и начал натирать Ленину дырочку, Лена начала замедляться и попыталась убрать Санину руку от попки.

— Да, ты правильно поняла, сейчас будет двойное проникновение, готовь попку, она у тебя рабочая, я уверен. — сказал Саня.

Леночка еще несколько секунд держала Санину руку, а потом отпустила и сказала.

— Хорошо, я же ваша сучка и меня надо наказать, так давайте, накажите меня, а иначе я расскажу, как вы меня изнасиловали мелкие подонки! — крикнула Лена.

Саня еще раз плюнул на ее попку, растер дырочку и начал вставлять свой член в попку, Лена уже была в каком то экстазе, она стонала и кричала.

Пацаны начали работать в паре, это было невероятное зрелище, Витя лежал на спине, моя Леночка лежала на Вите, а сзади ее, на коленях стоял Саня и схватив Лену за волосы они в два члена перли мою жену что есть мочи, ее попка была уже краснющая, она уже не могла стонать, она только протяжно вскрикивала.

Через пару минут такой работы Саня снова подошел к финишу, и закончил Лене прямо в попку, я увидел как из ее попки вытекает сперма, вдруг Лена резко вскочила с члена, затряслась, задергалась, вцепилась в Витю и из ее киски начала брызгать жидкость, Леночка

то стонала, то прикрикивала, вся извивалась и дергалась, а из ее киски брызгало так, что я был уверен, что ее жидкость долетит и до меня. Через секунд 30 такого представления ее тело успокоилось и она опять принялась скакать на Витином члене, через пару минут Витя видимо подошел к финалу, снял Лену с себя, поставил ее на колени, и встал перед ней

— Давай, я хочу что бы ты проглотила все, что я тебе дам сучка. — сказал Витя.

— Я высосу все из твоего члена. — произнесла запыхавшимся голосом Лена.

Через несколько секунд Лена открыла рот и высунула язык, ей на волосы, на глаза, на язык брызнул мощный поток спермы, ее было очень много, но она не растерялась, засунула член в рот и дождалась пока Витя закончит, затем облизала его член, и пальчиками собрала со своего личика и вылизала все, что ей подарил Витя.

Моя Леночка стояла на коленях с капающей спермой из попки, и облизывала свои пальчики, причем делала это с большим удовольствием.

В этот момент я тоже закончил, и вытерал сперму о шорты.

— Ух мальчишки, ну и повеселились мы, вспомнила молодость, хотя конечно так меня еще не имели, даже горло болит, толи от криков, толи от твоего члена Витя. — улынувшись сказала Лена.

Пацаны молча лежали довольные.

Лена встала, натянула на себя сарафан и пошла в сторону велика.

— Ты куда? Ты же вся в сперме? — сказал Витя.

— Ой да мне сейчас все равно в чем я, могу хоть голая до дома пойти. — довольная сказала она.

— Может повторим как-нибудь, а? — спросил Саня.

— Может быть... — игриво ответила Лена и покатила Илюшин велосипед по тропинке в сторону дома.

Я подождал пару минут, и незаметно обошел заброшку, и пошел по другой дороге до дома, так что бы не встретиться по пути с Леной

Домой я пришел быстрее Лены, когда она пришла, она с уставшим и довольным лицом сразу направилась в ванную, я спросил ее.

— Лен, ну так как насчет Бани?

— Ой Дима, я устала тащить этот велик через всю деревню, давай какнибудь потом. — с еле заметной улыбкой на лице, произнесла Лена.

Тут зашел Илюша.

— Мам, ну что ты забрала велик у этих пацанов? Они получили по башке за то, что так сделали?

— Да сына, велик во дворе, а я тем пацанам такое устроила, они не скоро забудут. — ответила Лена.

Илюша побежал во двор, а я стоял посреди компанты и смотрел на Лену, ей видимо было настолько пофигу на все вокруг, что он просто скинула с себя сарафан и с краснющей заднице, на которой были следы засохшей спермы, завшла в ванную.

Я хотел было спросить, что же это у нее с попой, но потом подумал, что смысла спрашивать нет, я и сам знаю, что с ней происходило, да и что я буду на нее наезжать из-за этого? Я ведь в принципе сам позволил этому произойти, да и мне даже понравилось смотреть, как моей женой воспользовались два незнакомых парня.

Я решил, что все это останется в тайне, а я буду вспоминать об этом иногда и подрачивать.

На этом все... есть еще одна история с моей женой, произошла она через два месяца после этой, произошла на моей работе, там я уже даже попытался помешать, но не сильно то и получилось у меня, если вам интересно, могу поведать.